

## Doložka vybraných vplyvov

<b>1. Základné údaje</b>	
<b>Názov materiálu</b>	
Smernica pre obranné plánovanie Slovenskej republiky na roky 2021 až 2026	
<b>Predkladateľ (a spolupredkladateľ)</b>	
Peter Gajdoš, minister obrany Slovenskej republiky	
<b>Charakter predkladaného materiálu</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Materiál nelegislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Materiál legislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Transpozícia práva EÚ
<i>V prípade transpozície uveďte zoznam transponovaných predpisov:</i>	
<b>Termín začiatku a ukončenia PPK</b>	31.7.-13.8. 2019
<b>Predpokladaný termín predloženia na MPK*</b>	august 2019
<b>Predpokladaný termín predloženia na Rokovanie vlády SR*</b>	október 2019

<b>2. Definícia problému</b>
<i>Uveďte základné problémy, na ktoré navrhovaná regulácia reaguje.</i>
Materiál bol vypracovaný a je predkladaný na rokovanie vlády SR na základe zákona 319/2002 Z. z. o obrane Slovenskej republiky.
<b>3. Ciele a výsledný stav</b>
<i>Uveďte hlavné ciele navrhovaného predpisu (aký výsledný stav chcete reguláciou dosiahnuť).</i>
Cieľom Smernice pre obranné plánovanie Slovenskej republiky na roky 2021 až 2026 je iniciovať strednodobú fázu systému obranného plánovania v rámci MO SR, ďalších ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy.
<b>4. Dotknuté subjekty</b>
<i>Uveďte subjekty, ktorých sa zmeny návrhu dotknú priamo aj nepriamo:</i>
MO SR, MZVaEZ SR, NBÚ SR, MDV SR, MZ SR, MV SR, SŠHR SR, MH SR, subjekty hospodárskej mobilizácie v gescii dotknutých ÚOŠS - podľa rozsahu plnenia úloh zabezpečenia podpory obrany štátu.
<b>5. Alternatívne riešenia</b>
<i>Aké alternatívne riešenia boli posudzované?</i>
<i>Uveďte, aké alternatívne spôsoby na odstránenie definovaného problému boli identifikované a posudzované.</i>
Vzhľadom na charakter predkladaného dokumentu, ktorého cieľom je iniciovať strednodobú fázu

systému obranného plánovania SR neboli navrhované alternatívne riešenia. V prípade nenaplnenia cieľov rastu HDP, resp. recesie ekonomiky budú zámery, priority a úlohy stanovené v Smernici reflektovať výšku pridelených finančných zdrojov v rámci fázy tzv. zdrojového vyvažovania (t. j. prehodnotenia rozsahu plnenia úloh v závislosti na výške pridelených finančných prostriedkov v kapitole príslušného ÚOŠS v danom roku). Fáza zdrojového vyvažovania je integrálnou súčasťou procesu obranného plánovania.

#### 6. Vykonávacie predpisy

Predpokladá sa prijatie/zmena vykonávacích predpisov?  Áno  Nie

Ak áno, uveďte ktoré oblasti budú nimi upravené, resp. ktorých sa zmena dotkne:

#### 7. Transpozícia práva EÚ

Uveďte, v ktorých ustanoveniach ide národná právna úprava nad rámec minimálnych požiadaviek EÚ spolu s odôvodnením.

#### 8. Preskúmanie účelnosti\*\*

Uveďte termín, kedy by malo dôjsť k preskúmaniu účinnosti a účelnosti navrhovaného predpisu.

Uveďte kritériá, na základe ktorých bude preskúmanie vykonané.

\* vyplniť iba v prípade, ak materiál nie je zahrnutý do Plánu práce vlády Slovenskej republiky alebo Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky.

\*\* nepovinné

#### 9. Vplyvy navrhovaného materiálu

Vplyvy na rozpočet verejnej správy z toho rozpočtovo zabezpečené vplyvy	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input type="checkbox"/> Žiadne	<input checked="" type="checkbox"/> Negatívne
	<input checked="" type="checkbox"/> Áno	<input type="checkbox"/> Nie	<input type="checkbox"/> Čiastočne
Vplyvy na podnikateľské prostredie z toho vplyvy na MSP	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Sociálne vplyvy	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na životné prostredie	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na informatizáciu	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
Vplyvy na služby verejnej správy pre občana, z toho vplyvy služieb verejnej správy na občana vplyvy na procesy služieb vo verejnej správe	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne
	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne

#### 10. Poznámky

V prípade potreby uveďte doplňujúce informácie k návrhu.

Smernica pre obranné plánovanie Slovenskej republiky na roky 2021 až 2026 iniciuje strednodobú fázu systému obranného plánovania v rámci MO SR, ďalších ministerstiev a ostatných ústredných orgánov štátnej správy. Definuje požiadavky v oblasti obranného plánovania potrebné

na zabezpečenie obrany štátu, vrátane plnenia medzinárodných záväzkov v oblasti obrany pri budovaní obranných kapacít a spôsobilostí SR a stanovuje zdrojový rámec na ich plnenie. Smernica neposudzuje dopad definovaných požiadaviek na podnikateľské prostredie. Posúdenie vplyvu na podnikateľský sektor bude možné vykonať až po rozpracovaní zámerov, priorít a úloh vyplývajúcich zo smernice do realizačných projektov, ktoré sú v kompetencii jednotlivých dotknutých ÚOŠS.

#### **11. Kontakt na spracovateľa**

*Uveďte údaje na kontaktnú osobu, ktorú je možné kontaktovať v súvislosti s posúdením vybraných vplyvov* Ing. Anton DUBOVSKÝ, tel. 0960 317523, e-mail: [anton.dubovsky@mil.sk](mailto:anton.dubovsky@mil.sk), Ing. Peter SLOVÁK, 0960312122, e-mail: [peter.slovak@mod.gov.sk](mailto:peter.slovak@mod.gov.sk)

#### **12. Zdroje**

*Uveďte zdroje (štatistiky, prieskumy, spoluprácu s odborníkmi a iné), z ktorých ste pri vypracovávaní doložky, príp. analýz vplyvov vychádzali.*

Poznatky z aplikačnej praxe pri implementácii Smernice pre obranné plánovanie SR na roky 2020-2025. Dlhodobý plán rozvoja obrany s dôrazom na výstavbu a rozvoj OS SR s výhľadom do roku 2030. Rozvojový plán podpory obrany štátu s výhľadom do roku 2024. Politicky záväzok SR voči NATO zo samitu NATO vo Walese z roku 2014 (potvrdený prezidentom SR na samite NATO v roku 2018) v oblasti Prísľubu investovania do obrany, tzv. „Defence Investment Pledge“ alokovať do roku 2024 na obranné výdavky 2 % HDP a z toho vynaložiť 20 % z obranných výdavkov na modernizáciu OS SR. Návrh plánovacích limitov finančných zdrojov na roky 2021 až 2026 stanovený vo väzbe na prognózu vývoja HDP do roku 2030, ktorá bola spracovaná Inštitútom finančnej politiky MF SR v septembri 2019 a návrhom rozpočtu verejnej správy na roky 2020 -2022 schváleným vládou SR 14. októbra 2019.

#### **13. Stanovisko Komisie pre posudzovanie vybraných vplyvov z PPK**

*Uveďte stanovisko Komisie pre posudzovanie vybraných vplyvov, ktoré Vám bolo zaslané v rámci predbežného pripomienkového konania*

Ministerstvo obrany Slovenskej republiky dňa 31. júla 2019 predložilo Stálej pracovnej komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na predbežné pripomienkové konanie materiál: „Smernica o obrannom plánovaní SR na roky 2021 až 2026“. Materiál predpokladá negatívne vplyvy na rozpočet verejnej správy, ktoré sú rozpočtovo zabezpečené. Komisia uplatňuje k materiálu nasledovné pripomienky:

##### K doložke vybraných vplyvov

Komisia navrhuje v bode 4. Dotknuté subjekty doplniť aj podnikateľské subjekty, ktoré budú dodávateľmi pre jednotlivé ministerstvá uvedené v dokumente.

Komisia navrhuje v bode 5. Alternatívne riešenia dopracovať aj alternatívne riešenia napr. v prípade, že nedôjde k naplneniu cieľov v raste HDP ale naopak k recesii a jeho poklesu a hrozilo by prekročenie podielu výdavkov na HDP a ohrozeniu kritérií stanovaných v Pakte stability. Odporúčame doplniť aj nulový variant riešenia.

Komisia navrhuje v bode 10. Poznámky doplniť vetu o pozitívnom vplyve na podnikateľský sektor, ktorý bude dodávateľom pre ministerstvá uvedenými v dokumente.

Komisia navrhuje v bode 12. Zdroje doplniť aj iné zdroje, z ktorých MO SR vychádzalo pri spracovaní dokumentu.

#### K vplyvom na rozpočet verejnej správy

Podľa doložky vybraných vplyvov má materiál negatívny vplyv na rozpočet verejnej správy, ktorý je rozpočtovo zabezpečený. V analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy sú kvantifikované výdavky na rok 2021 v sume 2 079 688 502 eur a na rok 2022 v sume 2 270 380 653 eur.

V analýze vplyvov v časti 2.2. Financovanie je uvedené, že predpokladané finančné dôsledky na rozpočet verejnej správy sú riešené alokáciou finančných zdrojov v rámci dotknutých kapitol viacročného štátneho rozpočtu najmä MDV SR, MZ SR, SŠHR SR, MO SR a MV SR. Uvedený text Komisia žiada preformulovať nasledovne: „Predpokladané finančné dôsledky vyplývajúce z materiálu budú financované v rámci schválených limitov výdavkov jednotlivých kapitol na príslušné rozpočtové roky, bez dodatočných požiadaviek na rozpočet verejnej správy.“.

V doložke vybraných vplyvov v časti 12. Zdroje je uvedené, že pri vypracovaní doložky, príp. analýz vplyvov predkladateľ vychádzal z Návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2019 – 2021. V samotnom materiáli pod tabuľkou č. 2 je uvedená poznámka: „Návrh plánovacích limitov finančných zdrojov na rok 2021 vychádza z Rozpočtu verejnej správy na rok 2019 až 2021 (uznesenie vlády SR č. 453/2018 z 10. októbra 2018). Návrh plánovacích limitov finančných zdrojov na roky 2022 až 2026 je stanovený vo väzbe na prognózu vývoja HDP, ktorá bola spracovaná Inštitútom finančnej politiky MF SR z mája 2019 a percentom výdavkov na obranu v súlade s Dlhodobým plánom rozvoja obrany s dôrazom na výstavbu a rozvoj ozbrojených síl Slovenskej republiky s výhľadom do roku 2030 (2% HDP od roku 2022).“. Komisia žiada, aby analýza vplyvov a aj celý materiál boli prepracované v súlade s aktuálnymi limitmi výdavkov jednotlivých kapitol uvedenými v Návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2020 až 2022. V nadväznosti na uvedené Komisia odporúča pokračovať v legislatívnom procese predloženého materiálu až po schválení Návrhu rozpočtu verejnej správy na roky 2020 až 2022 vládou SR a Národnou radou SR.

Formu tabuliek za jednotlivé rezorty v analýze vplyvov žiadame upraviť v súlade s aktuálnou Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov.

Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadrila **nesúhlasné stanovisko** s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie s odporúčaním na jeho dopracovanie podľa pripomienok.

**Uplatnené pripomienky a návrhy zmien Stálej pracovnej komisie na posudzovanie vybraných vplyvov boli dôsledne posúdené. Akceptované resp. čiastočne akceptované pripomienky boli zapracované do materiálu.** Materiál je prepracovaný na aktuálnu prognózu vývoja HDP (z 19. júna 2019). Východiská limitov pre kapitolu MO SR nie sú konečné, nakoľko v priebehu mesiaca september 2019 budú prebiehať rokovania MF SR s jednotlivými rozpočtovými kapitolami. Prípadné zmeny limitu výdavkov budú zapracované v návrhu rozpočtu kapitoly MO SR s tým, že základné priority tejto smernice budú rešpektované.

**Analýza vplyvov na rozpočet verejnej správy,  
na zamestnanosť vo verejnej správe a financovanie návrhu**

**2.1. Zhrnutie vplyvov na rozpočet verejnej správy v návrhu**

Tabuľka č. 1

Vplyvy na rozpočet verejnej správy	Vplyv na rozpočet verejnej správy (€)			
	2019	2020	2021	2022
<b>Príjmy verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
v tom: za každý subjekt verejnej správy / program zvlášť z toho:	0	0	0	0
<i>z toho:</i>				
<b>- vplyv na ŠR</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<i>Rozpočtové prostriedky</i>	0	0	0	0
<i>EÚ zdroje</i>	0	0	0	0
<b>- vplyv na obce</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na vyššie územné celky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ostatné subjekty verejnej správy</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Výdavky verejnej správy celkom:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 785 378 069</b>	<b>1 995 495 339</b>
v tom: za každý subjekt verejnej správy / program zvlášť z toho:	0	0	1 785 378 069	1 995 495 339
<b>- vplyv na ŠR</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 785 378 069</b>	<b>1 995 495 339</b>
Ministerstvo obrany SR	0	0	1 775 436 624	1 985 393 894
Ministerstvo dopravy a výstavby SR	0	0	800 000	800 000
Ministerstvo zdravotníctva SR	0	0	220 653	220 653
Ministerstvo vnútra SR			85 000	85 000
Správa štátnych hmotných rezerv SR	0	0	2 180 000	2 180 000
<b>- vplyv na obce</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na vyššie územné celky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ostatné subjekty verejnej správy</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Vplyv na počet zamestnancov</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ŠR</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na obce</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na vyššie územné celky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ostatné subjekty verejnej správy</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Vplyv na mzdové výdavky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ŠR</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na obce</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na vyššie územné celky</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>- vplyv na ostatné subjekty verejnej správy</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Financovanie zabezpečené v rozpočte</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 785 378 069</b>	<b>1 995 495 339</b>
<i>Programy kapitoly MO SR (vrátane podprogramu 06E01: Výskum a vývoj na podporu obrany štátu)</i>	<b>0</b>	<b>0</b>	1 775 436 624	1 985 393 894
<i>Program 096 Obrana</i>	0	0	1 137 535 261	1 276 267 734

<i>Program 095 Rozvoj obrany</i>	0	0	629 531 487	700 256 284
<i>06H02 Hospodárska mobilizácia - MO SR</i>	0	0	7 000 000	7 500 000
<i>0AU06 Účasť civilných expertov na aktivitách krízového manažmentu mimo územia SR - MO SR</i>	0	0	307 376	307 376
<i>05T0B Oficiálna rozvojová pomoc - MO SR</i>	0	0	10 000	10 000
<i>0DB02 Realizácia II. etapy implementácie MZP SZO v Slovenskej republike - MO SR</i>	0	0	2 500	2 500
<b>Medzirezortný program 06 E: Podpora obrany štátu na roky 2021 až 2022</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3 285 653</b>	<b>3 285 653</b>
<i>Podprogram 06E01: Dopravná a telekomunikačná podpora</i>	0	0	800 000	800 000
<i>Podprogram 06E03: Zdravotnícka podpora</i>	0	0	220 653	220 653
<i>Podprogram 06E06: Štátne hmotné rezervy pre obranu</i>	0	0	2 180 000	2 180 000
<i>Podprogram 06E0I: Výskum a vývoj na podporu obrany štátu</i>	0	0	1 050 000	1 050 000
<i>Podprogram 06E0J: Miesta riadenia pre obranu štátu</i>	0	0	85 000	85 000
<b>Iné ako rozpočtové zdroje</b>	0	0	0	0
<b>Rozpočtovo nekrytý vplyv/úspora</b>	0	0	0	0

## 2.2. Financovanie

**Návrh na riešenie úbytku príjmov alebo zvýšených výdavkov podľa § 33 ods. 1 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov:**

Predpokladané finančné dôsledky vyplývajúce z predkladaného materiálu budú financované v rámci schválených limitov výdavkov jednotlivých kapitol na príslušné rozpočtové roky.

## 2.3. Popis návrhu

### 2.3.1. Popis návrhu:

Ministerstvo obrany SR v súlade s § 7 písm. k) zákona č. 319/2002 Z. z. predkladá vláde SR na schválenie Smernicu pre obranné plánovanie SR na roky 2021 až 2026. Smernicou vláda SR definuje požiadavky v oblasti obranného plánovania potrebné na zabezpečenie obrany štátu vrátane plnenia medzinárodných záväzkov v oblasti obrany. Na plnení smernice sa okrem MO SR podieľajú aj ďalšie ministerstvá a ostatné ústredné orgány štátnej správy svojimi programami a podprogramami tak, ako sú uvedené v tabuľke č.1 Doložky vybraných vplyvov.

### 2.3.2. Charakteristika návrhu podľa bodu 2.3.2. Metodiky :

	zmena sadzby
	zmena v nároku
	nová služba alebo nariadenie (alebo ich zrušenie)
	kombinovaný návrh
x	Plnenie úloh v oblasti obranného plánovania SR na roky 2021-2026.

### 2.3.3. Predpoklady vývoja objemu aktivít:

Jasne popíšte, v prípade potreby použite nižšie uvedenú tabuľku. Uveďte aj odhady základov daní a/alebo poplatkov, ak sa ich táto zmena týka.

Tabuľka č. 2

Objem aktivít	Odhadované objemy			
	r	r + 1	r + 2	r + 3
Indikátor ABC				
Indikátor KLM				
Indikátor XYZ				

### 2.3.4. Výpočty vplyvov na verejné financie

Uveďte najdôležitejšie výpočty, ktoré boli použité na stanovenie vplyvov na príjmy a výdavky, ako aj predpoklady, z ktorých ste vychádzali. Predkladateľ by mal jasne odlišiť podklady od kapitol a organizácií, aby bolo jasne vidieť základ použitý na výpočty.

*MO SR a účastníci medzirezortného programu podpora obrany na jeho zabezpečenie vypracúvajú projekty, ku ktorým sú stanovené konkrétne merateľné ukazovatele a ktoré sú pravidelne vyhodnocované.*

Tabuľka č. 3

Príjmy (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
Daňové príjmy (100)	0	0	0	0	
Nedaňové príjmy (200)	0	0	0	0	
Granty a transfery (300)	0	0	0	0	
Príjmy z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (400)	0	0	0	0	
Prijaté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci (500)	0	0	0	0	
<b>Dopad na príjmy verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	

**Ministerstvo dopravy a výstavby SR**

Tabuľka č. 4/a

Výdavky (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
<b>Bežné výdavky (600)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>400 000</b>	<b>400 000</b>	
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania (610)	0	0	0	0	
Poistné a príspevok do poisťovní (620)	0	0	0	0	
Tovary a služby (630)	0	0	300 000	300 000	
(635)	0	0	300 000	300 000	
Bežné transfery (640)	0	0	100 000	100 000	
(644)	0	0	100 000	100 000	
Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a NFV (650)	0	0	0	0	
<b>Kapitálové výdavky (700)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>400 000</b>	<b>400 000</b>	
Obstarávanie kapitálových aktív (710)	0	0	0	0	
Kapitálové transfery (720)	0	0	400 000	400 000	
(723)	0	0	400 000	400 000	
<b>Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (800)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Dopad na výdavky verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>800 000</b>	<b>800 000</b>	

**Ministerstvo zdravotníctva SR**

Tabuľka č. 4/b

Výdavky (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
<b>Bežné výdavky (600)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>220 653</b>	<b>220 653</b>	
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania (610)	0	0	0	0	
Poistné a príspevok do poisťovní (620)	0	0	0	0	
Tovary a služby (630-637)	0	0	220 653	220 653	
Bežné transfery (640)	0	0	0	0	
Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a NFV (650)	0	0	0	0	
<b>Kapitálové výdavky (700)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
Obstarávanie kapitálových aktív (710)	0	0	0	0	
Kapitálové transfery (720)	0	0	0	0	
<b>Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (800)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Dopad na výdavky verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>220 653</b>	<b>220 653</b>	

**Správa štátnych hmotných rezerv SR**

Tabuľka č. 4/c

Výdavky (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
<b>Bežné výdavky (600)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 180 000</b>	<b>2 180 000</b>	
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania (610)	0	0	0	0	
Poistné a príspevok do poisťovní (620)	0	0	0	0	



Tovary a služby (630)	0	0	0	0
Bežné transfery (640)	0	0	2 180 000	2 180 000
Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a NFV (650)	0	0	0	0
<b>Kapitálové výdavky (700)</b>	0	0	0	0
Obstarávanie kapitálových aktív (710)	0	0	0	0
Kapitálové transfery (720)	0	0	0	0
<b>Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (800)</b>	0	0	0	0
<b>Dopad na výdavky verejnej správy celkom</b>	0	0	2 180 000	2 180 000

### Ministerstvo obrany SR

Tabuľka č. 4/d

Výdavky (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
<b>Bežné výdavky (600)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 196 141 454</b>	<b>1 332 322 898</b>	
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania (610)	0	0	357 275 289	357 275 289	
Poistné a príspevok do poisťovní (620)	0	0	130 421 305	130 421 305	
Tovary a služby (630)	0	0	545 677 930	662 249 908	
Bežné transfery (640)	0	0	162 766 930	182 376 396	
Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a NFV (650)	0	0	0	0	
<b>Kapitálové výdavky (700)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>579 248 550</b>	<b>653 024 376</b>	
Obstarávanie kapitálových aktív (710)	0	0	579 248 550	653 024 376	
Kapitálové transfery (720)	0	0	0	0	
<b>Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (800)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Dopad na výdavky verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 775 436 624</b>	<b>1 985 393 894</b>	

### Ministerstvo vnútra SR

Tabuľka č. 4/e

Výdavky (v eurách)	Vplyv na rozpočet verejnej správy				Poznámka
	2019	2020	2021	2022	
<b>Bežné výdavky (600)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
Mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania (610)	0	0	0	0	
Poistné a príspevok do poisťovní (620)	0	0	0	0	
Tovary a služby (630) <sup>2</sup>	0	0	0	0	
Bežné transfery (640) <sup>2</sup>	0	0	0	0	
Splácanie úrokov a ostatné platby súvisiace s úvermi, pôžičkami a NFV(650) <sup>2</sup>	0	0	0	0	
<b>Kapitálové výdavky (700)</b>			<b>85 000</b>	<b>85 000</b>	
Obstarávanie kapitálových aktív (710) <sup>2</sup> – RPP 717002	0	0	85 000	85 000	
Kapitálové transfery (720) <sup>2</sup>	0	0	0	0	
<b>Výdavky z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami (800)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>Dopad na výdavky verejnej správy celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>85 000</b>	<b>85 000</b>	

*Poznámka k tabuľkám č. 4/a, 4/b, 4/c, 4/d: Bežné výdavky sú rozpočtované v rámci rozpočtovej kapitoly.*

